


MOCKOBCKHUN ®U3NKO-TEXHUYECKUI NHCTUTYT

OJIMMIINAJIA "OU3TEX" I10 MATEMATUKE

9 KJacc
BAPUAHT 13 [UDP

3anonnseTca oTRETCTREHHBIM cekperapém

1. [3 6anna] Pemmre nepasencrro

z? — 62+ 10 — 2|z — 3|
. < 0.
202 — 4z + |z| - |z - 2|

2. [4 banna] Haitanre kommuecrso TPEVIOJBHUKOB nepumerpa 600 ¢ meno9nc e HHbIME CTOPOHAMH, ¥
KOTOPBIX 0HA U3 DUCCEKTPUC NepleH MKy IspHa OaHOl 13 MeJIMaH.

3. [4 banna] Peumnre cucremy ypasuenuii

T — 2y = /7y,

z+y?=5.

4. [5 6annos] OkpyskHoCTH C nentpom O kacaercst npambix AB n BC' B Toukax A i (' COOTBOTCTBOHHO.
Bricota C'H tpeyroasunka ABC nepecexkaer 9TY OKpYZKHOCTDB B Toukax (' u [). Haiiaure orHomenne
AB : CH, ecin nnomas tpeyroabunka ABD pagHa 6, a pajanyc oKpyAKHOCTH pareH 4.

5. [5 bannoe] B upamoyroabuom Tpeyrosbanke ABC na karere AC u rumorenyse AB oTmeueHbl
toukn DD u E coorBercreenno, takue uro DE | AB. Haiimure ornomenne AD : AC u naomann

Tpeyroabiuka AED, ecan w3sectno, uro AC = /7, BC = 2\/; a ZCED = 30°.

6. [5 6annos] Haiiaute niomans dburypsl, cocrosimeii n3 Beex Touex c KOOpJHHAaTaMu (x;y), yaA0B.Ie-
TBOPAIOIIHMHU CHCTEMC
12z| + |y| + |4 — 22 — y| > 4,
Tl — 22 — 4y + y? <0.

7. [56annos] @ynkums f onpesenena na MEOKECTBE TOI0KHTENLHBIX panMoHaIbHBIX YHee. 3BecTHo,
9TO VIS JOOBIX YHCe a i b 13 9TOro MHOMKECTBA BBIIOJIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), n npn
aroM f(p) = p g moboro npocroro yncaa p. Haifianre kommaecTso nap HATYpAJIbHBIX YHcen (1)
Takux, 4T0 1 < r < 18, 1 <y < 18w f(x/y) < 0.
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